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АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни Страхування 

Освітня програма Всі ОП спеціальності Економіка 
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Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання  українська 

Викладач  Пляшко Ольга Степанівна 

CV викладача на сайті кафедри http://www.rshu.edu.ua/121-personalii/1215-

pliashko-olha-stepanivna 
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Консультації Очні та online консультації згідно з 

графіком консультацій 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цілі навчальної дисципліни 

Мета: формування у здобувачів вищої освіти теоретичної та методологічної бази щодо 

сутності та значення страхування, організації страхового ринку, видів страхування та умов 

встановлення страхових тарифів.  

Завданнями навчальної дисципліни є: 

- з’ясування об’єктивної необхідності, сутності, функцій, принципів і ролі страхування в 

ринковій економіці; 

 - вивчення теоретичних положень організації та шляхів розвитку страхового ринку і 

регулювання страхової діяльності;  

- дослідження особливостей і умов особистого та майнового страхування, страхування 

відповідальності, перестрахування; 

- практичне опрацювання конкретних методик розрахунку страхових тарифів; 

- формування у здобувачів вищої освіти умінь самостійно обирати та обґрунтовувати 

доцільність обраних методичних підходів розрахунку страхових тарифів. 

В процесі опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких 

загальних та професійних компетентностей: 

Загальні компетентності: 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Спеціальні компетентності: 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних 

сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати навчання: 

Р4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем.  

Р6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

Р12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або 

декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

18. Використовувати нормативні та правові акти, що  регламентують професійну діяльність. 

Р21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 
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характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, роль, принципи і класифікація видів страхування. 

Тема 2. Страхові ризики і їх оцінка. 

Тема 3. Страховий ринок. Регулювання страхової діяльності 

Тема 4. Особисте страхування.  

Тема 5. Страхування майна. 

Тема 6. Страхування відповідальності 

Тема 7. Перестрахування і співстрахування 

Тема 8. Фінансова надійність страхової компанії 

 


